



## Prefeitura de Joinville

### RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 191/2018

#### NÚMERO DO PREGÃO JUNTO AO BANCO DO BRASIL: 731951

**Objeto: Registro de Preços**, visando a futura e eventual contratação de empresa prestadora de serviço de avaliação de imóveis de interesse do Município.

#### ESCLARECIMENTO:

**Recebidos em 21 de agosto de 2018 às 10:05 horas.**

**QUESTIONAMENTO 1:** *"Em atendimento ao ITEM 7.4 – Ao apresentar sua proposta é imprescindível que o proponente registre expressamente, no campo “informações adicionais” do sistema eletrônico, as características e quaisquer outros elementos referentes ao bem cotado, de forma a permitir que o pregoeiro possa facilmente constatar que as especificações no presente Pregão foram ou não atendidas, de acordo com as especificações do Anexo I deste Edital, sob pena de desclassificação, porém o espaço disponível não é suficiente para descrever todas as características e informações conforme ANEXO VI. Como proceder neste caso?"*

**RESPOSTA:** No campo "Informações Adicionais" deve ser registrado características do objeto ofertado complementares ao descritivo do objeto licitado, com o objetivo de esclarecer ao Pregoeiro o atendimento às exigências estabelecidas do Anexo I do edital. No entanto, caso o proponente entenda que o objeto licitado já compõe todo o descritivo necessário para o atendimento ao edital, não há necessidade de registrar informações adicionais, ou, se entender necessário, destacar que atende todas as condições estabelecidas no edital.

**Recebido em 21 de agosto de 2018 às 11:05 horas.**

**QUESTIONAMENTO 2:** *"Por gentileza, necessitamos do esclarecimento quanto a localização dos 110 imóveis mencionados, porém, não relacionados no respectivo edital em comento. Ressaltamos que a informação é de vital importância para o cálculo de custos e como a melhor ferramenta de manutenção do equilíbrio contratual na hipótese de sermos os vencedores do referido certame."*

**RESPOSTA:** Quanto a localização dos imóveis, conforme estabelece o item VI - Local de execução dos serviços, do Memorial Descritivo - Anexo VI do Edital: *"Dentro da abrangência dos limites do Município de Joinville, e em outros Municípios quando se tratar de imóvel de propriedade do Município de*

Joinville. Atualmente o Município de Joinville possui 3 imóveis fora dos seus limites, sendo 2 no Município de São Francisco e 1 no Município de Garuva."

**Recebido em 22 de agosto de 2018 às 10:15 horas.**

**QUESTIONAMENTO 3:** *"Em atendimento ao item 7.1 – Ao enviar sua proposta pelo sistema eletrônico o proponente deverá necessariamente postar apenas o VALOR UNITÁRIO POR ITEM licitado., exige-se que seja postado o valor unitário, porém no portal BB só existe o campo para "valor total do lote". Como proceder nesse caso?"*

**Resposta:** A plataforma "licitações-e" utiliza como regra de negócio a denominação "lote", entretanto, esclarecemos que, assim como o número do item e o objeto estabelecido no edital correspondem exatamente ao mesmo número do lote e mesmo objeto registrados na plataforma eletrônica. Ainda, quanto ao valor a ser ofertado na plataforma, deve atender ao estabelecido no subitem 7.1 do edital: *"Ao enviar sua proposta pelo sistema eletrônico o proponente deverá necessariamente postar apenas o VALOR UNITÁRIO POR ITEM licitado."*

Clarkson Wolf

Pregoeiro

Portaria nº 125/2017



Documento assinado eletronicamente por **Clarkson Wolf, Servidor(a) Público(a)**, em 22/08/2018, às 14:08, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **2307906** e o código CRC **08A532F4**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -  
[www.joinville.sc.gov.br](http://www.joinville.sc.gov.br)

18.0.074107-0

2307906v4